



拍摄于2009年9月

云南艺术学院新闻中心与“五老”开展采访交流活动



为进一步做好学校建校60周年系列活动,把“读懂中国”作为配合开展大学生思想政治工作的重要抓手,4月3日上午,我校新闻中心学生记者一行前往麻园校区离退休工作处与李英、杨仲宇、刘兰、史一、杨侠、吴德铭、孙建东、杜世贵、高安民等11位“五老”人员进行了采访和交流。此次活动由校党委宣传部和离退休工作处共同组织策划。

采访以“我和我的祖国”、“建校60周年”为主题,结合老党员、老专家、老教师、老战士、老模范的亲身经历,宣传“五老”参与新中国建设和学校60周年的奋斗历程、感人事迹和真实感悟,教育引导广大青年学生坚定“四个自信”,切实增强对中国共产党的领导和中国特色社会主义的认同、情感认同、价值认同,以实际行动庆祝新中国成立70周年。



现场气氛热烈,云南艺术学院新闻中心学生记者分别与老同志进行了一对一的采访交流,并现场纪实,在老同志们的深情表达中,在场学生记者感悟颇深。

老前辈们对国家的爱、对教育事业的爱、对学校学院的爱、对青年学子的爱无不深深触动在场每一个人。



通过此次采访,大家对国家的建设、教育事业的发展和学校的校情历史有了更多的了解,同学们纷纷表示,应该珍惜今天的生活,脚踏实地的努力学习,为自己和学校创造更好的未来。



文字：于 淼 图片：侯 赟 李珊珊